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ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 3º 

(TERCEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MONTE ALEGRE, ESTADO DO 

PARÁ, REALIZADA NO DIA 03 

(TRÊS) DE ABRIL DE 2018 (DOIS 

MIL E DEZOITO). 

 

Aos 03 (três) dias do mês de abril do ano de 2018 (dois 

mil e dezoito), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro de Cidade Alta, sob a direção da 

senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos, que 

após verificar e constatar haver o número legal de 

vereadores, declarou aberta a Sessão pedindo à Deus 

inspiração para que possam fazer o correto e o justo pelo 

Município de Monte Alegre. Essa sessão foi secretariada 

pelos vereadores: Givanildo Pereira da Silva, Primeiro 

Secretário, e Valdomiro da Silva Pinto, Segundo Secretário 

em exercício. Estavam presentes os vereadores: 1) Jean 

Carlos Silva Vasconcelos; 2) Leonardo Albarado Cordeiro; 

3) Madson Francisco da Cruz Pereira; 4) Jair Alves de 
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Oliveira 5) Lúcia Maria dos Santos Braga; 6) Alex Diego 

Gama da Costa; 7) João Tomé Filho; 8) João Batista Lopes 

de Oliveira; 9) Jorge Luis de Andrade Tavares; 10) Aldenor 

Sales Coutinho. Estiveram ausentes os seguintes 

vereadores: 1) Manoel Dantas Vieira; 2) Marinete Macêdo;. 

Continuando, a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 

Secretário que fizesse a Leitura da ata da sessão 

anterior, que após ser lida e discutida foi APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Prosseguindo, a Senhora Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 

expedientes em mesa: Ofício 077/2018 COPETRAMMA; Ofício 

Circular nº 4/2018-GSJBAR; Ofício Nº 023/2018 - SEMOB. Não 

havendo mais expedientes a serem lidos, a Senhora 

Presidente passou para a primeira parte da ordem do dia, 

convidando os vereadores inscritos a se pronunciarem. 

Pronunciou-se o senhor vereador Jair Paraná, saudou a 

todos os presentes, comentou sobre a região de Serra Azul; 

Mencionou o Sr. Paulinho, que passou a comandar a região, 

disse que quem trabalha lá só trabalha como ele quer e 

citou caso em que ele atirou em alguém que foi contra ele; 

Falou sobre denúncia de motoqueiros que estão cerrando 

madeiras de forma aleatória e disse que procurou o 

Ideflor-BIO. Prosseguindo, comentou sobre um amigo seu 

chamado Coió, que foi cerrar madeiras e para a construção 

de uma casa para dar para o município e ser usada como 

escola na região, por não compactuar com o Sr. Paulinho e 

sua corja, foi denunciado ao IBAMA em Santarém, que foi 

direto lá e prendeu seus equipamentos e multou-o em 

R$126.000,00 (Cento e Vinte e Seis Mil Reais); Disse que o 

Sr. Coió o procurou em busca de ajuda e o vereador se 

comprometeu em agir em sua defesa, indo no próximo dia ao 
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IBAMA protocolar. Fez questionamento se o Sr. Paulinho tem 

essa moral toda pra fazer o que quiser e nada acontecer 

com ele; Mencionou que o mesmo disse que o colégio polo da 

região só sairá onde ele quiser; Disse que o Prefeito deve 

ter autoridade para dizer onde será, sem ter o que votar e 

que seja construído logo a escola. Ressaltou seu repúdio 

ao desmerecimento qual querem fazer as coisas em Serra 

Azul. Pronunciou-se o senhor vereador Alex Cupuzinho, 

saudou a todos os presentes, fez relato sobre um buraco 

que está se formando na Rua Costa e Silva, próximo ao 

escritório da Celpa e pediu que a Casa Legislativa cobre à 

Secretaria de Obras. Reiterou seu requerimento apresentado 

no dia 06 de março de 2017, solicitando recuperação da Rua 

Barão do Rio Branco (descendo a escadaria da praça da 

matriz). Pronunciou-se o senhor vereador Jean Vasconcelos, 

saudou a todos os presentes, fez comentários sobre as 

questões discutidas também em sessão passada sobre o 

INCRA. Comentou sobre as questões agrárias no município; 

Mencionou os problemas acentuados com o governo do PT, que 

fomentaram ações de vândalos em detrimento das pessoas que 

trabalham e produzem no campo; Disse que nos últimos anos, 

com destaque para os anos de crise que levaram a população 

à recessão, o que veio a dar o equilíbrio foi o 

agronegócio, que sustentou o país. Disse que as pessoas 

que não produzem, ou que são apadrinhadas e nasceram em 

berços esplêndidos, que caminham para Brasília, para os 

Órgãos, são acolhidos no seio de Igrejas com destaque para 

a Igreja Católica que fomentou o MST; Disse que não 

ocorreu porque houve uma reação do setor agrário. 

Mencionou que muitos desses movimentos encontraram apoio e 

suporte dentro do INCRA, comandado por pessoas 
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incompetentes e irresponsáveis; Disse que o INCRA hoje é 

um órgão precário, inoperante que não mostra competência 

nenhuma no trato da regularização fundiária do país. 

Mencionou que qualquer produtor que quiser regularizar sua 

área rural hoje, pode levantar todos os seus documentos 

desde a época de seu bizavô, mas não terá o título aqui no 

município, pois aqui não há nenhuma gleba regularizada ou 

reconhecida e esta é a situação. Fez leitura de um texto 

de um Juíz de Alagoas, da Vara de Conflitos Agrários, 

sobre o INCRA. Disse que quando o PT resolve dar a luz as 

aberrações chamadas de projetos de assentamento, o nome 

deveria ser projeto de engessamento, pois não existe 

nenhum assentamento no município de Monte Alegre que 

funcione. Disse que está ansioso que o INCRA venha à 

audiência, que devem trazer produtores rurais para o 

debate; Ressaltou que o INCRA, como todo órgão, deve estar 

a serviço da população. Disse que a insegurança política é 

tamanha que o produtor rural tem medo de investir; Frisou 

que se o setor agropecuário entrar em falência, o 

município de Monte Alegre não sobreviverá. Pronunciou-se o 

senhor vereador Leonardo Albarado, saudou a todos os 

presentes, apresentou Moção de Aplausos que Congratula e 

reconhece o mérito pela iniciativa na realização do 

Projeto Guerreiros Gurupatuba. Apresentou requerimento 

solicitando uma Sessão Especial para homenagear os 

medalhistas do 1º Open de Jiu Jitsu e entregar 

Certificados de Reconhecimento. Pronunciou-se a senhora 

vereadora France vasconcelos, saudou a todos os presentes, 

apresentou requerimento solicitando a Construção de Ponte 

de concreto sobre o Igarapé da Cuia e Igarapé do Fartura, 

ambas na comunidade de Fartura. Apresentou requerimento 
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solicitando Serviço de Recuperação da Vicinal, Construção 

de três pontes para a comunidade de Ubim II. Apresentou 

requerimento solicitando melhorias para a Comunidade de KM 

11.  Não havendo mais vereadores a se pronunciar, a 

senhora Presidente passou para a segunda parte da ordem do 

dia, colocando as matérias em discussão e votação. 

Colocou-se em discussão, votação e aprovação o 

requerimento solicitando recuperação da Rua Barão do Rio 

Branco (descendo a escadaria da praça da matriz), de 

autoria do vereador Alex Cupuzinho. O Requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão, votação 

e aprovação o requerimento solicitando uma Sessão Especial 

para homenagear os medalhistas do 1º Open de Jiu Jitsu e 

entregar Certificados de Reconhecimento, de autoria do 

vereador Leonardo Albarado. O Requerimento foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão, votação e 

aprovação a Moção de Aplausos que Congratula e reconhece o 

mérito pela iniciativa na realização do Projeto Guerreiros 

Gurupatuba, de autoria do vereador Leonardo Albarado. Com 

a Palavra vereador Leonardo pediu que após aprovação seja 

definida data. Com a Palavra, vereador Cupuzinho 

parabenizou a matéria e disse que o Projeto Guerreiros 

Gurupatubas é um projeto que vem crescendo bastante no 

município, começando em 2016 e disse que foi um dos 

primeiros a ajudar o projeto; Ressaltou a importância do 

trabalho que a poilícia tem feito, visto que em muitos 

lugares afora a polícia é dada como vilã, e é bom ver to 

trabalho que tem sido feito aqui no município com os 

jovens.  A Moção foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou-se 

em discussão, votação e aprovação os requerimentos 

solicitando a Construção de Ponte de concreto sobre o 
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Igarapé da Cuia e Igarapé do Fartura, ambas na comunidade 

de Fartura; solicitando Serviço de Recuperação da Vicinal, 

Construção de três pontes para a comunidade de Ubim II; e 

solicitando melhorias para a Comunidade de KM 11, de 

autoria da vereadora France Vasconcelos. Com a palavra, 

vereador Valdomiro Pinto parabenizou as matérias, 

principalmente sobre a região do Ubim; Justificou a 

ausência do vereador Duca Pescador. Com a palavra, 

vereador Jean Vasconcelos disse que as matérias 

apresentadas, não só estas, mas de todos os vereadores, 

iluminam o Governo Municipal, levam demanda da sociedade a 

eles; Disse que esta Casa representa as causas da nossa 

população; Comentou que os requerimentos estão ligados aos 

serviços referentes à Educação, Saúde, Malha Viária; 

ressaltou que o problema com as estradas atrapalha o ano 

letivo do meio rural, além do escoamento da produção e 

atendimento de saúde. O Requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. A Senhora Presidente informou sobre o 

recebimento de um requerimento enviado pelo Conselho de 

Ética que será encaminhado para o setor Jurídico da 

Câmara. Informou também sobre a necessidade de 

continuidade da discussão sobre o Regimento Interno da 

Câmara e que a Mesa Diretora coloca por 15 dias o 

Regimento disponível para que os vereadores tenham acesso 

e apresentem suas emendas. Não havendo mais vereadores a 

se pronunciar e mais nada a tratar na presente Sessão, em 

nome do Poder Legislativo de Monte Alegre, a Presidente 

agradeceu a presença de todos, declarando-a encerrada. 

Lavrou-se, em seguida, a presente ata que após ser lida, 

discutida e aprovada vai por mim Givanildo Pereira da 

Silva, assinada, bem como pela Senhora Presidente 
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Franceane Jardina de Vasconcelos e pelo segundo secretário 

em exercício, o vereador Valdomiro da Silva Pinto. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 03 

(três) dias do mês de abril do ano de 2018. 


